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„Mint a hős kezében a nyilak, olyanok a serdülő ifjak.” (Zsolt 127,4) 

 
 
Egyházmegyei ifjúsági felelős jelentése 2018. 
 
Tisztelt Egyházmegyei Közgyűlés! 
 
Nagy öröm és lehetőség, hogy vannak fiatalok gyülekezeteinkben, és élő ifjúsági közösségek, 
közös szolgálatra kész lelkésztestvérek, akikkel lehet közös egyházmegyei programokban is 
gondolkodni. 
Az Egyházmegyei Közgyűlés 2018.06.29-én választott meg ifjúsági felelősnek. A 2018-as 
évben mindössze egy alkalom volt, melynek megszervezésében, lebonyolításában részt vettem: 
a Velencén megrendezésre került ifjúsági hétvége, melyre egyházmegyénkből több mint 40 
fiatallal indultunk. A hétvégéről írt beszámolóm az evangelikus.hu-n olvasható: 
 
Örömüzeneted érkezett 
Szombathelytől Kisvárdáig, Salgótarjántól Csurgóig, az ország számos pontjáról indultak útnak 
fiatalok november 9-én Velencére az EKE (Evangélikusok Közössége az Evangéliumért) 
ifjúsági hétvégéjére, hogy az Örömüzenetet személyesen átvegyék. Jó volt látni ahogy a több 
mint 90  lelkes fiatal együtt dicséri az Urat énekkel, és figyel az igehirdetésekre. Az igei 
szolgálatot lelkészek végezték (Érd, Fancsal, Nyírtelek, Nyíregyháza), a csoportok 
vezetésében, játékok szervezésében, zenei szolgálatban önkéntes szolgálók vették ki részüket. 
Mindig jó megtapasztalni, hogy különbözőségeink a Krisztusban való valódi egységben 
eltörpülnek, és így Jézus lehetett a középpontban most is. 
Az igei üzenet az Apostolok Cselekedeteiről szóló könyv 2-4. fejezetei alapján hangzott. Szó 
volt a fiatalok nyelvén a megtérés és a bűnbánat szükségességéről, az egyedül Jézusban 
található üdvösségről és arról, hogy ha már mindezt megtapasztalhattuk, akkor ezt nem 
hallgathatjuk el. Az üzenetet kis csoportos beszélgetésekben mélyíthettük el különféle 
korosztályok szintjén. Csodás idővel ajándékozott meg minket Urunk, így szombat délután a 
Velencei-tó partján sétáltunk egy nagyot, és felszabadultan játszhattunk együtt. Fő énekünk a 
tartalmas ébredési ének fiatalos lendülettel szólt a hétvége során, fuvola, gitár és zongora 
kísérettel, és bizonyára visszhangzik még most is a gondolatokban, szívekben: „Mily drága 
nekünk ez a jó hír...” Adja az Úr, hogy a hallott ige tettekké váljon a fiatalok mindennapjaiban. 
https://www.evangelikus.hu/oromuzeneted-erkezett 
 
Már ebben az időszakban elkezdtük szervezni az egyházmegyei istentiszteletet, mely kiváló 
lehetőség arra, hogy a fiatalok az Úrral és egymással is találkozhassanak egy őket megszólító 
alkalmon, valamint az egyházmegyei ifjúsági vezetőképzőt a már hitre jutott fiatalok 
megerősítésére, szolgálatba állítására. Emellett tervben volt a hittanverseny megyei 
fordulójának megtartása a jelentkező csapatoktól függően, valamint a konfirmandus kirándulás. 
Minderről azonban a 2019-es jelentésben tudok majd beszámolni. 
Erős vár a mi Istenünk! 
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